
 
 
 
 
 

1  LYNGDAL KOMMUNE 

 

 

Referat fra FAU på Årnes skole   22. november kl 17.00-18.00 
 

Til stede: Tomine Kvinlaug, Ole Christian Vatland, Susanne Vatland, Anita Nissen Omland, Edna 

Andreassen, Sandra Håland, May Iren Gletne, Anita Gullestad Lindland, Rolf Erik Kristensen, Lene 

Gundersen, Alette Gardøl, Michelle Ellertsen Heigre, Frode Solsvik.  

 

Sak 1: Høring om skoleskyss og skoletilhørighet for Lyngdal kommune 

Nye Lyngdal kommune har ikke hatt skriftlige rutiner på dette. Derfor er dette nå laget og dette er nå 

ute på høring. Høringsfristen er satt til 17. desember. Vi tar dette opp her i FAU før det blir tatt med 

til SU.  

Det er nærskoleprinsippet som ligger til grunn. Skolegrensene er faste og det må søkes dersom man 

skal gå på en annen skole enn nærskolen. Skolegrensene gir oversikt over hvilke områder som hører 

til hver skole. Når det gjelder retningslinjer for skoleskyss er det slik at elever fra 2. – 10. trinn som 

bor mer enn 4 km fra skolen, har rett på gratis skoleskyss. For 1. trinnselever er det 2 km. Elever med 

sykdom eller funksjonshemming har også rett på gratis skoleskyss. Dersom elever har farlig skolevei, 

kan det søkes om skoleskyss. For Årnes sin del, er Møskelandsveien, Dragedalen, Lastad, Bjerga (alt 

vest for Hobden) definert som farlig skolevei. Det samme gjelder Bringsjordneset. Dette gjelder kun 

for elever fra 1. til 4. trinn, siden det er trygg skolevei over hengebroa/Grøndokka. Elever på 

Tjersland tar buss fra buss-stopp v/Skolandsvannet. FAU hadde innspill på hva når broa ved 

Bringsjordneset er oversvømt? Vi snakket også om dette med gatelys på hele Grønndokkveien. Vi er 

redd det skal skje en ulykke der, før dette blir tatt tak i. Rektor tar dette videre til kommunen.  

Sak 2: Høring i Lyngdal kommune av Oppvekstplan Lister for barnehage og skole 

Planen er laget av ei gruppe ledet av Lister Pedagogiske Senter. Her ligger noen forutsetninger for å 

få til en utvikling i riktig retning. Det er beskrevet tre satsingsområder: Leke og læringsmiljø, læring 

og mestring av ferdigheter og ledelse. Det ligger også en beskrivelse av tiltakene her: 

- Folkehelse og livsmestring ved RVTS 

- BTI (bedre tverrfaglig innsats) 

- Lederopplæring ved UiA 

- Rekom 

- Dekomp 

- Kompetanseløftet for spesialundervisning og inkludering 

- Ressursgrupper for digital kompetanse 

- READ Agder 

Innspill fra FAU at det er bra med en visjon og at planen er grei, men det er viktig at den 

gjennomføres og at det er samsvar mellom visjon og virkelighet.  
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Sak 3: Juleavslutning 

For elevene blir det en del juleaktiviteter på skolen som grøtdag, juleverksted og julegudstjeneste. 

Innspill fra FAU er at vi gjerne kan ha noen juleavslutninger klassevis. Det er viktig at det blir noe gøy 

for elevene, samtidig blir det mye folk tett oppi hverandre så tett opp mot jul, og at det er dumt å ta 

risiko for at noen skal bli smitta rett før jul. Det ligger enda anbefalinger om ikke å arrangere store 

sammenkomster. Det er også et alternativ å gjøre noe ute. Det er litt mer smittevennlig.  

 

 

Referent:  

Lene Gundersen         22.11.21 

 

 

 

 

 

 

 

 

     


